

## 守护“大水缸”安全

近日,金华市公安局婺城分局蒋堂派出所联合塔石乡行政执法队,在塔石境内厚大溪畔开展“夏季行动守护源头水”系列活动,向群众宣传水源保护重要意义、清理溪间杂物,守护九峰水库“大水缸”安全。

通讯员 江浪 摄



## 共治警务站解民忧

“为民排忧,心系百姓”,日前,永康市西溪镇一企业主给西溪共治警务站送来锦旗,感谢警务站、老卢调解室等合力助其化解一起矛盾纠纷。

通讯员 冯时昂 陈可希 摄



## 结合优势精准反诈

近日,安吉县灵峰街道全面构建精准宣防微网格,开展反诈“1+300”培训会,同时结合灵峰旅游度假区的优势,联合灵峰派出所开展旅游景点宣讲,推动反诈工作精准发力。

通讯员 黄明鸣 摄



## “文艺两新”培训班

近日,由杭州市文联主办,杭州市杂技家协会、市文艺家联合会、临安区文联承办的学习贯彻党的二十届三中全会精神“文艺两新”会员培训班,在临安开班。

通讯员 蒋雷超 摄



## 凉茶入口反诈入心

夏日炎炎,温州市公安局龙湾区分局蒲州派出所吾悦广场智慧警务站联合义警,为过往行人提供凉茶,还不忘在杯子上粘贴反诈标语。

通讯员 陈赛宏 摄



## 护航大型纳凉市集

近日,台州黄岩官河水街一带举办大型夏季纳凉市集,吸引了大批市民前来游玩。黄岩警方全力部署安保工作,护航夏季“夜经济”。

通讯员 喻跃翔 摄



## “看听诵读”学反邪

近日,杭州市拱墅区天水街道平安办与银泰集团共同开办员工关爱平台“银天书院”,为70余名“小候鸟”送上了一场“看、听、诵、读”四位一体的反邪教宣传教育活动。

通讯员 尤海丽 摄



## 走进商铺“捂钱袋”

连日来,台州市公安局椒江分局海门派出所结合夏季治安打击整治行动,组织民辅警走进沿街商铺,通过面对面讲解、发放宣传资料等方式,进一步提高商户的反诈意识和能力。

通讯员 郭佳琦 何文斌 摄



## 做实做细“六个一”

通讯员 施凯莉

本报讯 为深化社区矫正分类教育工作、提升精准化矫正水平、践行落实社区矫正治本安全观,永康市司法局积极探索“监管场所+”警示教育模式,在市拘留所建立了社区矫正教育基地,坚持做实做细“六个一”,即一次集体入矫宣誓、一次队列实操训练、一次思行修心课堂、一次教育展厅参观、一次模拟监舍体验、一餐忆苦思甜牢饭等系列活动,每月定期组织新入矫人员进行“零距离”沉浸式体验教育,切实提升教育矫正质效。今年以来,已累计开展新入矫教育318人次,社区矫正对象训诫、警告处罚率同比下降37.2%,无脱漏管和再犯罪情况发生。

## 暖字为基凝聚合力

通讯员 林婉柔

本报讯 今年以来,温岭市公安局石桥头派出所以“暖”字为基,凝聚警队合力:打造温暖警营,全力推进派出所办公区、宿舍区升级改造,优化民辅警工作、住宿环境,并推出“暖心食堂”,组织开展煮绿豆汤、包粽子等活动,让全警感受到家的温暖;注重人文关怀,引导树立“家庭一份子”的角色定位,让“有困难找组织”成为民辅警的第一选择,同时,通过常态化开展谈心谈话,听警声、知警情、解警忧,对生病住院或生活上遇到实际困难的民辅警,由所领导上门家访慰问,及时采取有效措施进行关心帮扶、解决后顾之忧,切实增强全警的归属感。

## 矫正对象现身说法

通讯员 陈丹蕾 胡亲亲

本报讯 近日,金华市婺城区司法局城北司法所的社区矫正对象王某现身说法,给辖区内其他社区矫正对象上了一堂生动又深刻的警示教育课。

王某因犯诈骗罪被判处有期徒刑6年6个月,监禁服刑期间积极改造、表现良好被依法裁定假释,现在城北司法所接受社区矫正。王某通过讲述自己的经历,劝诫在场的社区矫正对象珍惜矫正机会,常怀敬畏之心,严格遵守社区矫正各项规定。

此次警示教育以“身边事”教育“身边人”,极富感染力和教育意义。婺城区司法局将继续以“矫心正行”为立足点,创新形式,精准开展教育矫正。

## 巡防督导提升质效

通讯员 朱国政

本报讯 7月24日凌晨,温岭公安横峰派出所综合指挥室民警对辖区规范化巡防进行督导,对巡防队伍的到岗情况、装备配备、快速反应能力等方面进行督查。

自夏季治安打击整治行动开展以来,该所整合警力资源,优化勤务模式,以压降涉黄赌、侵财、打架斗殴等警情为重点,最大限度屯警街面,发动23支群防群治队伍开展联防联勤;同时,该所通过综合指挥室专职岗位,由每日值班指挥长对“PTU巡+摩托车巡+步巡+无人机巡+视频巡”等“五巡”情况以及全所的勤务活动进行常态督查和指导,全面提升勤务工作质效,为精准巡防、精准打击提供有力支撑。

## 夏季巡河严防溺水

通讯员 潘玲玲

本报讯 连日来,台州市公安局台州湾新区分局三甲派出所开展夏季巡河,会同群防群治队伍,加强辖区水域沿岸巡查,及时发现并排除安全隐患,切实保障群众生命安全。

该所紧盯中小学生溺水高危人群,开展假期“安全第一课”,教授学生们基本的应急自救、求助、报警方法;会同三甲水上救援队,严查严打非法捕捞行为;检查安全防护设施是否完善以及安全警示标识是否安装到位,醒目清晰。

该所还通过“人巡+车防”相结合,以每日打卡的形式,对辖区内内河、水塘等重点水域进行动态巡防,并安排救援队适时组织演习演练,切实提升全民安全防范意识。